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From: MNasnexko KOpiit €srexiltosny <foi+request-91005-ef034368@dostup.prz;vwcig:c‘:arlﬁ.'aé;wwk'ww T
Sent: Friday, August 13, 2021 1:48 AM

To: FOI requests at MinicTepcTBO couianbHOI NONITUKK YKpainu <infozapit@misp.gov.ua>

Subject: IHpopmauiiHuil 3anuT - Po3mip cepeaHboi 3apobiTHOT Nnat 8 m. Kunesi
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Dobporo ans!

Ha niacrasi cratei 1, 13, 19, 20 3akoHy Ykpainu «f1po goctyn ao ny6nivHoi indpopmadiin sig 13 ciuns
2011 pory, siki HaAAOTb NPABO 3BEPTATUCH i3 3aNUTaMK [0 PO3NOPAAHMKIB IHPOPMAaLi WOA0 HAaJaHHS
ny6niuHOT iHpopmaLii, npowy HagaTH HACTYNHY IHGOPMALLiIlO (HACTYMHI LOKYMEHTH):

po3mip cepegHboi 3apobiTHOT Nnatn 8 m. Kuesi ([innposcbkuii painon) 3 01.04.2018 no 01.09.2021 3a
BMAAMWU eKOHOMIYHOT AiANbHOCTI:

52.21 lonomixkHe 06CAyroByBaHHA Ha3eMHOTO TPAHCNOPTY (OCHOBHWIA)

47.91 Po3apibHa Topriena, Wwo 34iNCHIOETLCA GipMamMmn NOLITOBOTO 3aMOBAEHHA ab0 Yepes mepesky
iHTepHeT

45.32 Po3gpibHa Toprigna Aetanamu Ta NPUNaSLamM 19 aBTOTPAHCNOPTHUX 3acobiB

96.09 HagaHHA iHWKX iHAWBIAYANbHUX NOCAYT, H. B. i. Y.

3 nogaroto,

Masnexko HOpin Esrenitosuny

073 096 88 98

04128 m. Kuis, Byn. Akagemika Tynonesa, 28

byab nacka, BUKOPUCTOBYITE L0 €NEKTPOHHY aApecy A/1A BCiX Bianosigen Ha uei sanur.
foi+request-91005-ef034368@dostup.pravda.com.ua

Is infozapit@mlsp.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to Minictepcrso
coujanbHOT nonitukK Yrpainu? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=ministierstvo_sotsialnoi_politiki ukraini

Yeara!l Ue nosigomneHHs Ta byab-aKa Bianosiab Ha Hboro OyayTh onybnikosaHi Ha caunTi Joctyny oo
Mpasau

MHCOUNONITUKA

N-870/0/6-21 Bip, 16.08.2021
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